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Rapport Tv4, Nyhetsbolaget 

 
Undersökningen genomfördes i Novus sverigepanel med 1034 intervjuer på ett riksrepresentativt 

urval på åldern 18-79 år under perioden 12 juni - 17 juni 
 
Nedan följer en sammanställning av de viktiga nedbrytningarna. För alla nedbrytningar hänvisas till 

datatabellerna. Var uppmärksam på baserna i datatabellerna. Om en undergrupp understiger 50-100 
så bör man tolka siffrorna med försiktighet då felmarginalen blir väldigt stor. Vid osäkerhet kontakta 
Novus för hur en siffra skall tolkas. 

 
Fråga: 
Anser du att följande partiledare/språkrör är en tillgång eller belastning för sitt parti? 

  

Tillgång 
(juni 2014) 

Tillgång  
(sept 2013) 

1 Fredrik Reinfeldt 69% 71% 

2 Gudrun Schyman 66% - 

3 Gustaf Fridolin 63% 58% 

4 Stefan Löfven 60% 57% 

5 Jimmie Åkesson 57% 56% 

6 Jonas Sjöstedt 53% 42% 

7 Göran Hägglund 40% 35% 

8 Åsa Romson 35% 26% 

9 Jan Björklund 34% 35% 

10 Annie Lööf 21% 19% 
 

Fredrik Reinfeldt är fortsatt den partiledare som är den absolut starkaste tillgången för sitt parti, därefter kommer 
Gudrun Schyman som petar ned Gustaf Fridolin från andraplatsen. 
 

 

 Anser du att följande partiledare/språkrör är en tillgång eller 

belastning för sitt parti? 
 

  Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

  Totalt Totalt Totalt Totalt 

Antal intervjuer 1034 1000 1007 1000 

Fredrik Reinfeldt     

Tillgång 69% 71% 74% 79% 

Belastning 17% 13% 13% 9% 

Vet ej 14% 16% 14% 12% 

 
Fredrik Reinfeld sjunker lite i popularitet, men är fortfarande den partiledare som anses vara den 
största tillgången för sitt parti. 
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Annie Lööf Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 21% 19% 14% 18% 

Belastning 55% 55% 63% 58% 

Vet ej 24% 27% 23% 24% 

 
Annie Lööf har en svag förbättring i sina siffror, men anses fortfarande vara den partiledare som är 

den klart största belastningen. 
 
 

Jan Björklund Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 34% 35% 37% 42% 

Belastning 38% 35% 34% 27% 

Vet ej 28% 30% 29% 31% 

 
Fler anser att Jan Björklund är en belastning för sitt parti än de som ser att han är en tillgång. 
 

Göran Hägglund Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 40% 35% 33% 37% 

Belastning 28% 33% 34% 28% 

Vet ej 31% 33% 32% 34% 

 
Göran Hägglunds förstärker sin position. 
 

Stefan Löfven Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 60% 57% 66% 61% 

Belastning 18% 16% 12% 16% 

Vet ej 22% 27% 22% 24% 

 
Stefan Löfven förstärker sin position lite, jämfört med spetember 2013. 
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Gustaf Fridolin Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 63% 58% 60% 55% 

Belastning 15% 15% 14% 13% 

Vet ej 22% 27% 26% 32% 

 
Gustaf Fridolin stärker sin position lite jämfört med september. 

 
Åsa Romson Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 35% 26% 29% 24% 

Belastning 22% 20% 20% 18% 

Vet ej 43% 54% 51% 59% 

 
Åsa Romson har fortfarande den största andelen osäkra röster kring hennes position. Hon är 

fortfarande mest okänd av alla partiföreträdare. 
 

Jonas Sjöstedt Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 53% 42% 44% 40% 

Belastning 16% 16% 17% 13% 

Vet ej 31% 42% 39% 47% 

 

Även Jonas Sjöstedt anses vara en större tillgång för sitt parti jämfört men osäkerheten är 
fortfarande stor. 
 

Jimmie Åkesson Juni 2014 sept 2013 Almedalen Maramö 

Tillgång 57% 56% 50% 63% 

Belastning 21% 19% 22% 16% 

Vet ej 22% 25% 28% 21% 

 
Jimmie Åkesson är fortfarande en stark tillgång till sitt parti, hans position är i princip oförändrad 
jämfört med september 2013.  
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Gudrun Schyman Juni 2014 

Tillgång 66% 

Belastning 17% 

Vet ej 17% 

 
Gudrun Schyman är en stark tillgång för sitt parti. 

 
Fråga 2: 
 

För frågor kring undersökningen kontakta Torbjörn Sjöström på Novus 
Tel: 08 535 25 821 

Epost: torbjorn.sjostrom@novus.se 


